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1 Problema

Encontrar la transformada de Fourier de la ex-
presión:
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Γ
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]−1

2 Solución

Para la emisión de radiación, al considerar un elec-
tron como fuente, se obtiene la ecuación diferencial:

ẍi − γ
...
x i + ω2

0xi = 0

Donde:

ω2
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K

me
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2e2

3mec3

Para esta ecuación, obtenemos la solución como:

xi(t) = x0,ie
−(Γ

2
+iω0)t

Derivando dos veces esta expresión con respecto al
tiempo se obtiene que:
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Ahora, la transformada de Fourier para una fun-
cion f(t) es:

f̃(ω) =

∫ ∞

0

f(t)eiωtdt

En nuestro caso, la expresión a resolver es:
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Reemplazando la ecuación 1 en 2 se tiene que:
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Si definimos α = Γ
2

+ i (ω0 − ω), entonces la expre-
sion anterior queda como:
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Luego, evaluando la integral se tiene que:

¨̃xi(ω) =

(
iω0 +

Γ

2

)2

x0,i

∫ ∞

0

e−αtdt

=

(
iω0 +

Γ

2

)2
x0,i

−α

[
e−αt

] |∞0

=

(
iω0 +

Γ

2

)2
x0,i

−α

[
e−α∞ − e−0

]

=

(
iω0 +

Γ

2

)2
x0,i

α

=

(
iω0 +

Γ

2

)2
x0,i

Γ
2

+ i (ω0 − ω)

Esta es la transformada de Fourier para la acel-
eración del electrón vibrando.
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